
                                                                   

Úřad práce České republiky  

KoP Česká Lípa 

 
Adresa objektu: Děčínská 389, 471 00 Česká Lípa 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt v 1. a ve 3. NP je využíván jako administrativní kanceláře a ostatní místnost 
(serverovna) ÚP ČR,  KoP v pronájmu z 1 Kč, ÚP hradí provozní náklady, budova ve vlastnictví 
Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových Praha. 

Základní přehled přístupnosti  

          
 

Uživatelský popis  

 

Vstup: První vstup z přilehlého parkoviště pouze po schodech, druhý boční vstup přes 
spojovací prostor Finančního úřadu s Úřadem práce vhodný pro vozíčkáře. Povrch 
spojovací chodby je dlažba, úměrná cca 2% nájezdová rampa ke skleněným dveřím, které 
tvoří vstup do 1. NP, které má v nájmu ÚP ČR. Povrch a sklon komunikací v objektu a jeho 
bezprostředním okolí nekomplikují pohyb na invalidním vozíku. Vstupní chodba tvoří spojené 
vnitřní prostory budovy, které jsou veřejnosti přístupné. 

Interiér: Ve vstupní chodbě 1. NP nejsou k dispozici upravené toalety pro zdravotně 
postižené osoby se šířkou vstupu 90 cm, budova je bez výtahu a vzhledem k umístění 
kanceláří pro klienty ÚP ani není potřeba. Jednotlivá podlaží jsou využívána následovně: 

1. NP chodba sloužící jako čekárna,  25 kanceláří oddělení nepojistných sociálních 
dávek,1 kancelář úseku ředitelky VyKoP, 1 kancelář oddělení ICT, kuchyňka 

3. NP serverovna 

 

 

 

+420 950 108 111 
 

IDDS: fyczpm4 
e-podatelna: podatelna.cl@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Vnitřní prostory budovy jsou veřejnosti volně přístupné v 1. NP. Slouží klientům, 
administrativním a provozním účelům. 

Hygienické zázemí: v budově není toaleta přístupná veřejnosti 

V 1. NP je WC pro ženy resp. taky muže. Dveře do WC jsou široké 80 cm. 

Ve všech nadzemních podlažích jsou WC pro ženy resp. taky muže. Dveře do WC jsou široké 
80 cm.  

Parkování: jedno vyhrazené parkování na parkovišti vedle budovy (cca 60 metrů od bočního 
vstupu k budově) 

 

Fotodokumentace 

Vstup do spojovací chodby                                         Vnitřní vstup s nájezdovou rampou pro 
vozíčkáře 

                                                    

 

Vstupní dveře se schody                                              Vstup kanceláře odd. NSD 

                                                  

 

 



 

Informace o využití bočního vchodu             Parking pro invalidy - 60 m od vstupního vchodu   
                                                                                         k budově FÚ 
     

                                           

 

 

 

 

  

 

 

 

                                 


